




 التصحيح النموذجي                                                       
 

 العلامةعناصر الإجابة                                           الوضعية
المجموع مجزئة

إقتصاد الطاقة (السبات)الإستراتيجية التي لجأ إليها الحلزون هي /1 الاولى
 درجة الحرارة المنخفضة  /2
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 ـ علاقة تغذية ـ علاقة دفاع  علاقة تنضيم علاقات الغذائية:ال /1 الثانية 
 يشكل مجموع الكائنات الحية في الوسط الحي الوحدة الحياتية  /2
 طائر الخضري في الشتاء هي الهجرة الإستراتيجية التي لجأ /3
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 الوضعية الإدماجية                                                 
 العلامة       شبكـــــــــــــــة التقـــــــويــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــم     المعيارالسؤال

المجموع مجزئة
 01 منطوق السؤالعدم الخروج على  الوجاهة 1س
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 توضيف السندات في الوصول
 يذكر المصطلحات :خصائص التربة ـ عوامل مناخية

الإنسجام
 

 تأثيرالعوامل الفيزيو كيميائية يقدم تفسير :تعود نتيجة محصول جمال إلى
 ـ خصائص التربة (عدم توفر الأملاح المعدنيةـ نفوذة لاتحتفض بالماء)1
 ـ عوامل مناخية (إرتفاع درجة الحرارة ـ قلة الرطوبة)2

 01 يقدم نصائح الوجاهة 2س
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إستعمال 

أدوات 
 المادة

توضيف المصطلحات: عوامل مناخية وخصائص التربة (عوامل فيزيو 
 كيميائية )

 :لحية النباتية والعوامل الفيزيائية يضع علاقة بين توزع الكائنات االإنسجام
قبل زراعة أي نبات يجب مراعات تأثير العوامل الفيزيو كيميائية على ـ 

توزعه
 01        إحترام تسلسل الاسئلة مقروئية الورقة وعدم التشطيب و الإتــــــــــــــقان

 

 نتيجة محصو:تعود نتيجة محصول ج
 (عدم توفرتربة (عدم توفر الأملاح

الثاالثانية 
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